

业内人士详解港台电影在内地的『生存之道』

业内别指望有【三级片】

沉寂已久的台湾电影去年才初现复苏迹象,香港电影一直在谷底徘徊,只有中国大陆的电影市场“太阳照常升起”。去年一年42亿的票房更是让人激动。于是,台湾和香港的影片都希望能够进入中国大陆市场。但是由于不了解广电总局的相关政策,港台电影不是需要修改就是不能通过审查。

在前天的“第十届海峡两岸暨香港电影导演研讨会”上,身为内地电影审查委员会委员的郑洞天以及前广电总局副局长江平就说出了一些“不能说”的秘密,详细解说了电影在内地的“生存之道”。总体来说,在电影审查方面广电总局将会越来越开放。

不要指望有“三级片”

负面典型:《救命》《文雀》

郑洞天透露,广电总局早前曾向国务院递交《电影促进法》,希望促进电影分级制度,不过促进法只将电影分为了两级。“三级片”一词始终带有负面影响,其实在国外“三级”本来就是涉及淫秽或者血腥等不雅影像的代称。因此,港台导演也就不必考虑在其他地区会被划分为“三级”题材的电影能在祖国大陆上映。

比如,《救命》就曾被



图片由上至下分别为《新宿事件》《画皮》《非诚勿扰》剧照

前后各剪掉一段太过血腥的镜头才能过审。而杜琪峰的《文雀》也剪掉了一个镜头,就是用板子打人时,板子上还有钉子的特写镜头。

“断背”题材开放很多

正面典型:《非诚勿扰》

早前说同性恋电影不能进祖国大陆。对此郑洞天就辟谣说现在审查已经放松了很多。胡军和刘烨虽然拍过《蓝宇》却从来没有被为难过。现在两人的事业都发展得很好。当然,据说“正面表现同性恋的故事不符

合国情”依然是广电总局的规则。

但是自从卫生部三年前把同性恋从精神病的范畴中剔除之后,广电总局对于这方面的审查也给出了一定的人性化空间,只是这样的人群还没有到太过公开的范围。不过,冯小刚就很聪明,在《非诚勿扰》中并没有出现过同性恋的名词,但是所有人都明白冯远征扮演的角色是怎么回事。郑洞天认为冯小刚已经把这件事情向前推进了。这种聪明的做法值得导演们参照。

别正面表现涉黑团体

负面典型:《新宿事件》

就像广电总局对于电视剧涉案涉黑题材的规范一样,在电影方面,广电总局也明确规定不能正面表现涉黑团体。所以,杜琪峰也是新导演不可以学习的榜样,而尔冬升的《新宿事件》据说不能过审的原因与之前网上流传一致,内容以涉黑团体为描写主体,还有暴力元素,自找“腰斩”。

鬼片别叫鬼要叫妖

正面典型:《画皮》

港台导演总说,在祖国大陆不能拍鬼片。所以有些以拍摄鬼片出名的港台导演觉得很受限制。但是依然有聪明的做法,那就是《画皮》。根据《聊斋志异》改编的电影《画皮》理论上应该是典型的鬼片,但是文隽一语道破天机:“鬼片不是不能拍,但不能叫鬼,要叫妖。”

票房好会得到支持

正面典型:《非诚勿扰》

许多导演看来,祖国大陆最值得港台导演效仿的典型并非张艺谋、陈凯歌,而是一直被业界认为是“旁门左道”的冯小刚。而郑洞天也大赞冯小刚为人民服务的道行越来越高。

此外,《疯狂的石头》的成功也在业界掀起了一股“宁浩效应”,比如鼓励了《硬汉》的导演丁晟,而阿甘的新片《高兴》也变了样子。郑洞天认为有意识、有文化的商业片是港台导演在祖国大陆应该发展的方向。

信息时报

阿汤哥新片
《刺杀希特勒》下月上映

汤姆·克鲁斯又要“来中国”了,由他监制并主演的《刺杀希特勒》将于2月26日在国內上映,这是记者前天从发行方获悉的。

该片由真实事件改编而成,讲述一群德国高官刺杀希特勒,以期结束二战,只可惜计划最终失败。阿汤哥在片中扮演男主角施陶芬贝格,独眼造型格外惹眼。《刺杀希特勒》去年12月25日在北美上映后,评论先贬后褒,目前票房超过7000万美元。这部电影由布莱恩·辛格执导,该导演代表作品是《非常嫌疑犯》,而《超人归来》则是他最近一部在中国上映的作品。阿汤哥上部在中国上映的《碟中谍3》取得8100万美元的好成绩,发行方对《刺杀希特勒》的前景也保持乐观。 新京报

《赤壁(下)》票房
有望破4亿

票房目标瞄准4亿元人民币的《赤壁(下)》自1月7日下午2点公映以来,一路高唱凯歌。自首日每小时吸金150万元后,11日影片的首周末票房又宣告顺利突破一个亿,达到1.0147亿元。

《赤壁(上)》实现了华语电影在内地市场突破3亿元的梦想。而《赤壁(下)》在试映阶段得到了“比上集精彩”的口碑,不少业内人士认可该片有望突破内地电影市场另一个票房关口——《泰坦尼克号》在1997年创造的35亿元人民币的票房纪录。如今《赤壁(下)》首周末票房过亿,实现了第一阶段的票房目标,也让影片发行方中影集团的发行人翁立敢于在接受媒体采访时表态:“《赤壁(下)》很有可能拿到4个亿的票房。” 东早

中科院最新健康产品——中科银灵通一经问世,便引起了轰动:中老年朋友纷纷说,用了她,脑好,心好,睡眠好,好比一座“微型疗养院”;南京大学几十位德高望重的中科院院士和长江学者选择了她,成为她第一批用户;在不久前国内最高级别的深圳高新技术成果交易会上,世界级健康巨头齐聚中科展台,惊叹:银灵通使欧美银杏叶健康研究丧失优势。在宁的外国友人甚至纷纷向南京市推荐中科银灵通,成为健康行业一道独特景观。

中药综合保健 21世纪健康新方向

随着环境的恶化和人类寿命的增长,老年性痴呆、记忆力下降、失眠、心脑血管疾病、糖尿病、胃肠道疾病等各种中老年疾病就会接踵而至。人们的健康需求和保健方向也发生了深刻的变化,单一保健,以及参类、蜂类、维生素、蛋白粉、矿物质等传统的“营养类保健”日益显现出其片面性和弊端。综合保健、全身健康成为人们的新诉求。

谁能担当起重任呢?它必定是对人体的各种疾病有很好的预防和治疗的作用,它必定是对人

中科银灵通 一座微型“健康疗养院”

体无毒副作用的。中国科学院科学家将搜寻的目光瞄向了上万种的祖国中医药宝库,答案就只有在它们中间。经过近六年的系统深入研究,为中老年朋友再开健康百岁新处方”——中药综合保健新产品——中科银灵通,这是当代生物工程的一条科学路线。中科银灵通顺应了人们健康需求的变化,是两大中药瑰宝科学组合,一个是天然药用植物——银杏叶,被誉为“万能的药用植物”,一个是天然药用真菌——灵芝,被誉为“人间仙草”。银杏叶和灵芝对衰老、健康的问题有独到的功效。普渡大学的泰勒博士声称,银杏叶和灵芝是过去10年在欧洲出售的最重要的防衰老的药用植物和药用真菌”。

两大中药配方 实现1+1>2

《德国医学杂志》率先报道:银杏叶和灵芝是最具有药用价值的。其含有多种有效成分,药理活性也很强,简直就是一座微型宝库。中科银灵通实现了银杏提取物和灵芝提取物在分子水平上科学配伍,使得两者的优势互补、相得益彰,所有活性成分不仅得以保证,功效更是1+1>2。

一、全面保护脑健康,改善记忆力,改善脑功能障碍,防治老年性痴呆症(记忆力下降、脑供血不足、头晕、头痛、耳鸣、抑郁、焦虑)。

银灵通过对大脑健康的维护是其它产品所不具备的一个功能。银杏叶提取物对于防治老年性痴呆症、脑功能障碍、帕金森症、脑供血供氧不足、脑栓塞、脑动脉硬化、脑中风、记忆力衰退等脑部疾病有神奇的功效,这已经被世界医学界一致认同。银杏黄酮、银杏内脂、灵芝多糖类协同作用可以改善脑供血不足、脑缺氧等现象,降低脑中风、脑梗的几率,同时能够抵御自由基对大脑细胞的损害,延缓脑细胞退化进程,改善记忆力。

二、对付心脑血管疾病独特的作用机理。大量的药理实验结果显示,银灵通别具一格的作用机制与目前临幊上的一些常用的心脑血管疾病药物是不相同的。其一,银杏黄酮具可以有效对抗和清除人体内的自由基,降低心脑血管疾病形成的诱因;其二,银杏内脂可选择性地抵抗血小板活化因子,防止血小板聚集,堵住中风、心肌梗塞的诱发因素;其三、银杏黄酮、银杏内脂、灵芝多糖一定比例的组合可降低血液中的甘油三酯含量,并提高高密度脂蛋白的含量,提高红

细胞超氧化歧化酶的活性,对冠心病、心绞痛、高血脂有较为良好的功效,且没有不良反应。

三、有效对付糖尿病及其并发症。

银杏黄酮、银杏内酯等主要功效成分能提高糖负荷和血浆胰岛素水平,促进肝脏葡萄糖激酶、磷酸果糖激酶、葡萄糖-6-磷酸和糖原合成酶活性,降低肝脏葡萄糖-6-磷酸脱氢酶活性,是有效改善糖尿病人末梢血液循环不良现象的最佳天然物,并对糖尿病的一些并发症(尤其是视网膜或神经损伤)有很好的疗效。灵芝在治疗糖尿病方面的功效主要是降糖。

四、对高血压、高血脂、失眠、过敏性哮喘、胃肠道疾病有奇效。

《本草经》、《药物与衰老》等史书和科学刊物详细地记载了银杏叶和灵芝对上述疾病有神奇的效果,我国民间的几千年实际应用也证实了这一点。科学配方的银灵通对降血压、降血脂、改善睡眠和防治过敏性哮喘效果非常明显,还可以有效改善胃肠道系统的功能、通便。

中科银灵通是国家卫生部批准的唯一银杏叶提取物和灵芝提取物的复方产品,每100克中,功效成分银杏黄酮含量高达16.9克,灵芝多糖含量达2.0克,比其它单

方产品高出许多。专家指出,这是一个科学的配方,效果全面,安全性100%,适合所有中老年朋友服用。值得一提的是,六年的科技研发费用全部国家拨款,不分摊到每一件产品中去,所以银灵通的价格非常合理。

中科银灵通抢购热线:
800-828-9285

中科健康国际·中心店:

北京东路40-19号中科药房二楼
电话:83603234

龙江店:龙江宝地园20栋102室
电话:86291944

江宁店:江宁广汇花园莱茵达路9-4号
电话:52139173

大厂店:新华路87号
电话:57059244

六合店:六合雄州镇白果路22号
电话:57108626

浦口店:浦口浦园村10栋107室
门面
电话:58850886

溧水店:溧水县大东门街7-5号
电话:56220756

高淳店:高淳县淳溪镇淳东路30-3号
电话:57327956

无锡店:无锡市崇安区县前东街288-6号
电话:0510-82833996

苏州店:苏州市平江区临顿路231号
电话:0512-65120630